Quito, 29 de Enero del 2015

Señor JAVIER FERNANDO GUERRA IDROVO Presente.-

De nuestra consideración:

Por medio del presente me permito comunicarle a Ud., Señor, que la Junta General de Socios en sesión de la Compañía Limitada BIOCRISMA SERVICIOS AMBIENTALES BIOSERAM CIA. LTDA., efectuada el 19 de Enero del 2015, en forma unánimeresolvió designarle como GERENTE GENERAL y Representante Legal de la Compañía por el periodo de 2 años. La representación legal, judicial y extrajudicial les corresponderá al Gerente General y/o al Presidente en forma individual

Felicito a Ud. por su nombramiento, solicitando su aceptación, suscribiendo su conformidad al pie del presente documento.

Sin más por el momento y con el sentimiento de alta consideración y estima nos suscribimos.

Constitución: 21 de Noviembre del 2014 en la Notaria 21 de la Abg. María Laura

Delgado Viteri.

Inscripción: 24 de Noviembre del 2014.

Muy atentamente,

Segundo Germán Guerra Navarrete

ACEPTACION:

En la ciudad de Quito, el día 29 de Enero del 2015, acepto la designación de GERENTE GENERAL de la compañía BIOCRISMA SERVICIOS AMBIENTALES BIOSERAM CIA. LTDA., sujetándome a las disposiciones legales y estatutarias.

Ing. Javier Fernando Guerra Idrovo

G.C 0910719020

Registro Mercantil de Quito



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CÚYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	5173
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	02/02/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1612
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL	
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE SOCIOS	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	29/01/2015	
FECHA ACEPTACION:	29/01/2015	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	BIOCRISMA SERVICIOS AMBIENTALES BIOSERAM CIA,LTDA	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo	
0910719020	GUERRA IDROVO JAVIER	GERENTE GENERAL	2 AÑOS	
	FERNANDO			

4. DATOS ADICIONALES:

CONST:RM#: 5282 DEL: 24/11/2014 NOT: VIGESIMA PRIMERA DEL: 21/11/2014 P.A

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, AZ DÍA(S) DEL MES DE FEBRERO DE 2015

AB. JENIFFER PATRICIA FIGUEROA ROBLES (DELEGADA - RESOLUCIÓN 002-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL-DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1